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Rapport 
Undersökningarna är genomförda vid tre olika tillfällen (fältperiod visas vid varje fråga) i Novus 

Sverigepanel som en är riksrepresentativ och slumpmässigt rekryterad webbpanel. Totalt har cirka 

1000 intervjuer genomförts. 

Fetmarkerad siffra innebär en signifikant högre eller lägre nivå i jämförelse med totalen. 

Vid osäkerhet för hur en siffra ska tolkas, var vänlig kontakta Novus. 

 

Tror du regeringen kan minska arbetslösheten? 

   

 Totalt 18-29 år 

Antal intervjuer 1022 218 

Ja 35% 48% 

Nej 50% 37% 

Vet ej 14% 15% 

(Fältperiod: 11-16 juni 2015) 
 

 

Vem tror du bäst kan skapa jobb i samhället? 

   

 Totalt 18-29 år 

Antal intervjuer 1022 218 

Politiker 13% 24% 

Företagen 79% 64% 

Fackförbunden 2% 4% 

Inget av ovanstående 6% 9% 

(Fältperiod: 11-16 juni 2015) 

 
För mer information kontakta 
Liza Pettersson 
0720 70 03 25 
liza.pettersson@novus.se 
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